



В Новоселицком районе местный житель признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю села Новоселицкого Денису Вострикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). Следствием и судом установлено, утром 24 декабря 2013 года Востриков незаконно проник в домовладение своей бывшей сожительницы, чем нарушил ее право на неприкосновенность жилища. Приговором суда Вострикову назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695356>